

### 第三名

LiLysu

### 從炒菜鍋到廢棄水塔的 Green Pond

去年夏天，阿爸把鄰居不要的廢棄炒菜鍋拿來當水盆，種了一棵睡蓮。我還記得那棵睡蓮第一次開花的模樣，由於水盆不大，所以它的葉片也不大，白色清香的花朵雖然嬌小但卻惹人喜愛。

今年春天，阿爸的胃口變大了，他想要種一盆更大的睡蓮池，於是，他把工廠裡的廢棄塑膠水塔搬回來，因為那是一個又大又重的水塔，阿爸費盡一番功夫把塔身鋸下來當作水盆，然後在地上挖出一個大洞，把塔身埋進去，並在中央裝了一個噴水馬達。完工後，阿爸就陸續種植不同的睡蓮，有粉紅色的觀音蓮，白色與桃紅色的子母蓮，也有藍紫色與黃色的香水蓮。

阿爸很懂得廢物利用，在水池的周圍，他鋪上撿回來的石頭，成為觀池的小徑，他也撿回人家不要的景觀燈泡，自己做塑膠燈管並上漆，所以當夜晚來臨時，池中的睡蓮沉睡了，但在昏黃燈光的照映下，水池看起來多了幾分詩情畫意呢！

因為這個睡蓮池的誕生，我和阿爸種植一些當季的花草來襯托這個水池，使它看起來更生機盎然。在春夏時，我們種了天竺葵、鳳仙花、藍雪花、醉蝶花、射干花等等，而現在是秋季了，水池的周圍則開著野牡丹、繁星花、立鶴花、紫嬌花等等。現在，這個睡蓮池已成為家人朋友最愛的院子景點呢！



(圖一：施工前後)



(圖二：欣欣向榮)